

中国工程院新增67位院士

比尔·盖茨当选外籍院士

据中国工程院网站消息,中国工程院2017年选举产生了67位新当选院士,外籍院士增选结果同步产生,本次增选共有18位外籍专家当选为中国工程院外籍院士。从《中国工程院2017年当选外籍院士名单》中看出,比尔·盖茨当选中国工程院外籍院士。

中国工程院2017年院士增选工作于年初正式启动,通过中国科协组织学术团体提名和院士提名两条途径,共提名了533名有效候选人。6月4日~10日,召开了院士增选第一轮评审会议,选举产生了进入第二轮评审的候选人205位。第一轮评审会议结束后,按照有关规定,组织开展了候选人材料公示、审核把关和投诉处理等工作,并将进入第二轮评审的候选人向中央人才工作协调小组办公室进行了备案。10月30日~11月3日,召开了

院士增选第二轮评审和选举会议,经各学部选举和全院全体院士大会终选等程序,选举产生了67位新当选院士。

新当选的67名院士中,男性63人,占94%;女性4人,占6%。最小年龄49岁,最大年龄67岁,平均年龄56.37岁。60岁(含)以下的57人,占85%;61岁至70岁(含)的10人,占15%,更多优秀的中青年工程科技专家当选。新当选院士中,来自高等院校的有31人,占46.2%;科研院所18人,占26.9%;企业及医院18人,占26.9%。多位来自企业和基层一线的工程科技专家,以及长期工作在新疆、甘肃等西部边远地区的优秀专家当选。外籍院士增选结果同步产生,本次增选共有18位外籍专家当选为中国工程院外籍院士。

■ 据新华社

中科大新增一位中国工程院院士

星报讯(记者 于彩丽) 11月27日,中国工程院公布2017年新当选院士。中国科学技术大学田志刚新当选院士。田志刚,男,教授,博士生导师,中国科学技术大学生命科学学院教授,免疫学研究所所长。中国科学院百人计划入选者。1956年10月11日出生,山东莱州人。1985年获山东省医学科学院免疫学硕士学位,1989年获卫生部白求恩医科大学免疫学博士学位。

比尔·盖茨为何能当选中国工程院院士?

中国工程院是中国工程科学技术界的最高荣誉性、咨询性学术机构。中国工程院院士,是国家设立的工程科学技术方面的最高学术称号,为终身荣誉。

比尔·盖茨凭借什么本事摘得这一终身荣誉?又是如何当选的? ■ 据《新京报》

以泰拉能源公司董事长身份当选

比尔·盖茨一直以来与“微软”紧密联系,不过记者注意到,比尔·盖茨今年当选工程院外籍院士,工作单位为泰拉能源公司。

比尔·盖茨近年来以泰拉能源公司董事长的身份多次来到中国,推销第四代核能技术行波堆。目前,泰拉能源已与中国核工业集团成立合资公司,联合研发并推动行波堆落地。具体目标是,在未来20年内分阶

段实施小中大型商业化行波堆电站的建设和运行计划,提升商业行波堆相较于现有三代堆的经济性。

11月3日,国务院总理李克强会见比尔·盖茨时表示,中美双方在新一代核电技术研发领域开展了良好合作,两国企业成立合资公司,双方各持股一半,约定共享知识产权。这是中美在高技术领域合作的一个创举,是双方在自愿基础上的合作。

想要当选需过几道关?

根据《中国工程院章程》,被提名并当选为中国工程院外籍院士,需要具有很高的工程科学技术水平和在国际上享有良好声誉,对中国工程科学技术事业发展做出贡献或在促进我国工程科学技术界国际交往方面有重要作用的外国籍专家、学者。

外籍院士增选与国内院士增选同期进行,每两年增选一次。当选流程要经过提名、投票选举等环节。

首先,他们必须获得不少于五位院士的提名。每次增选,每位院士至多可提两名候选人。

然后,由院士主席团经过讨论并实行无记名投票确定正式候选人名单。

最后,全体院士会议实行无记名投票选举产生外籍院士。参加投票的院士人数达到或超过应投票院士人数的三分之二,选举有效;获得赞同票达到或超过投票院士人数三分之二者当选。

外籍院士对中国工程科学技术发展和本院工作有建议权;可应邀出席本院及学部组织的有关会议和学术活动,可获得本院赠送的出版物。不过外籍院士不参加选举活动。

轮椅上的“公益梦”

在济南章丘的一家体彩投注站里,不时回荡着爽朗的笑声。乍一看这个店面与其他站点没有任何不同,但坐在销售台前的站长石庆刚还是有一些特殊。原来,这是济南小有名气的“轮椅站长”。他身残志坚、自强不息的创业故事令人动容,加入体彩大家庭以来,他不但能够自食其力,还通过自己的努力把公益和爱心传递给更多需要帮助的人,实现了轮椅上的“公益梦”。

从门店设计布置、走势图号码的填写、宣传品的张贴摆放、电脑空调等软硬件设施、终端机的操作流程、数据的分析和研究等事无巨细,石庆刚都亲力亲为,遇到行动不方便的时候,他也总是先想尽办法克服,实在解决不了,再求助家人帮忙。从2010年开设投注站至今,7年的时间,2000多个日日夜夜,石庆刚并没有因为自己行动不便而忽视对彩民的服务,用真诚打动了每一位进店的人。

在石庆刚的辛勤付出下,站点发生了翻天覆

地的变化,从最初的默默无闻,成为了年销量过千万的“五星级投注站”,获得了“功勋投注站”的荣誉称号,还多次被评为全国明星站点。石庆刚本人,也从体育彩票的“门外汉”,逐渐成长为“专家级”人物,在体彩圈里小有名气,无数人慕名找他买彩票、求经验,石庆刚也都乐于分享。

石庆刚在经营投注站的同时,积极参加各项公益活动,自费资助了长清与章丘的困难学生;同时他还帮助几个残疾朋友开办自己的体彩店。石庆刚觉得,对于残疾人来说,最需要的不是经济上的帮助,而是那份重新面对人生、面对生活的信心和勇气,只有走出这一步,才能迎来更加美好的人生。石庆刚的“公益梦”,也是体育彩票的“公益路”。中国体育彩票发行23年来,已累计筹集公益金超过3700亿元,广泛用于全民健身、补充社会保障基金、教育助学、扶贫等多项公益事业。公益体彩,乐善人生。让我们一起,让快乐与美好发生。 ■ 孙秀红



绿色体彩 共享乐透

“众人拾柴火焰高,大乐透合买火热进行中,每股只要20元!”大乐透开奖日,业主老徐早早地在微信群里发起了合买公告,不一会儿,老徐的客户朋友们便你“买一股”我“要一股”地购买起来。

1、共享经济成为一种新时尚,关注彩票的朋友会发现,近年来,越来越多的大乐透头奖被“组团”领走。多人组团购买彩票,共享同一张大乐透复试彩票,中大奖后,组团领奖成为常态。由于是多人共同分享巨额奖金,而不再是一人“独享”巨奖,有效避免了一夜暴富现象的产生,“人多势众”的领奖方式,也让更多人第一时间知晓中奖的消息,人们不再头戴面具默默领奖,而是大大方方地露脸接受采访,传播范围更广,也增加了社会信任感。

2、多人少买成为一种新趋势,在体彩人十年不懈的努力下,大乐透知名度和美誉度不断提升,购彩者也越来越多。现如今,每期疯狂投注的大客户少了,但购买大乐透的人数却增多了,购彩时投入的彩金大大减少了,但中奖概率却大大增加了,大乐透合买着实符合国家提倡的“多人少买”概念。

3、以彩会友健康又时尚,合买同一张彩票的客户久而久之自然形成一个固定团队,通过交流彩票,彼此熟识,增进感情。合买超级大乐透还大大节约了打印彩票所需的热敏纸,更是符合“绿色环保”的理念。事实证明:有一个好的购彩心态,才能在不经意间“遇见乐透”。

■ 罗超

“瞬间闪念”助他拿大奖

青阳彩友张先生近逢喜事,坚持十年购彩的他,凭借一次瞬间闪念,击中了“排列五”第2017311期一等奖,喜获10万元奖金。

根据张先生介绍,他购买体育彩票的习惯由来已久,10年前,一个偶然的的机会,他看到排列五玩法开出自己家的车牌号,从此对排列五玩法留意起来。

2017年11月14日,他像往常一样来到家门口26926网点,坐下看看报纸推荐号,又站在走势图前研究一番,和几个老彩民闲聊,感觉全零路可能性比较大,并且排列三和值看好9点,恰巧门口停一辆车,车牌号90069,这瞬间闪念使他脑洞大开,就是这个号码了。于是他花了4元钱买了一注排列三和一注排列五。果不其然,晚上排列五的开奖就是90069。

通过这次中奖,他觉得财富无处不在,只要做个有心人,当然还要有一份坚持。 ■ 罗超